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Stawiguda 19.05.2011r.

Zamawiającego:
Gmina Stawiguda

11 – 034 Stawiguda
                 

 ul. Olsztyńska 10,

REGON:

510743195

NIP: 


739-10-21-612

Strona internetowa:
www: bip.stawiguda.com.pl

E-mail: 

stawiguda@stawiguda.com.pl

          


budownictwo@stawiguda.com.pl
Telefon: 089-51-26-475, fax. 089-51-26-910



Do wiadomości publicznej

BiZ.271.1.9.2011  







Dotyczy: Postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego BiZ.271.1.9.2011 „Moje Boisko-Orlik 2012”
Realizacja zadania w  ramach Programu „Moje boisko Orlik 2012” i  Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 oś „Jakość życia na obszarach wiejskich i różnicowanie gospodarki wiejskiej”, działanie 313, 322, 323 ” Odnowa i rozwój wsi” 

Na podstawie art.38 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych                (t.j. Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759) Zamawiający udziela wyjaśnień na wniesione pismo przez Wykonawcę: 
Pytanie 1:

Zamawiający w opisie do projektu wyszczególnił elementy małej architektury tj. ławki, kosze na odpadki oraz zadaszenia dla zawodników i sędziów. Powyższe elementy nie zostały natomiast wrysowane na Projekcie Zagospodarowania oraz brak ich w przedmiocie robót. Proszę o wyjaśnienie czy wyposażenie to podlega wycenie robót?
Odpowiedź :

Zamawiający informuje, że powyższy zakres robót nie jest objęty niniejszym postępowaniem. 
Pytanie 2:
Proszę o podanie informacji jakiego typu ławki oraz ile sztuk należy przyjąć, celem prawidłowej wyceny.
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że powyższy zakres robót nie jest objęty niniejszym postępowaniem. 
Udzielone wyjaśnienia są wiążące dla Wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. 

